

РІШЕННЯ
Вченої ради Національної академії внутрішніх справ

31.01.2017

м. Київ

Протокол № 1/2

Про висунення циклу наукових праць «Захист сімейних прав та інтересів у порядку цивільного судочинства», підготовлених професором кафедри цивільного права і процесу, доктором юридичних наук, доцентом Чурпітою Г.В., та їх автора на здобуття щорічної премії Президента України для молодих вчених 2017 року

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора академії професора Чернявського С.С. про висунення циклу наукових праць «Захист сімейних прав та інтересів у порядку цивільного судочинства», підготовлених професором кафедри цивільного права і процесу, доктором юридичних наук, доцентом Чурпітою Г.В., та їх автора на здобуття щорічної премії Президента України для молодих вчених 2017 року,

ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:

1. Відповідно до Положення про щорічні премії Президента України для молодих вчених, затвердженого Указом Президента України від 12 червня 2000 року № 779/2000 (із змінами), висунути цикл наукових праць «Захист сімейних прав та інтересів у порядку цивільного судочинства», підготовлених професором кафедри цивільного права і процесу, доктором юридичних наук, доцентом Чурпітою Г.В., на здобуття щорічної премії Президента України для молодих вчених 2017 року.

2. Висунути претендентом на здобуття щорічної премії Президента України для молодих вчених 2017 року автора циклу наукових праць «Захист сімейних прав та інтересів у порядку цивільного судочинства» Чурпіту Ганну Вікторівну – професора кафедри цивільного права і процесу, доктора юридичних наук, доцента.

3. Затвердити протокол № 1 лічильної комісії щодо підрахунку голосів (із 57 членів Вченої ради на засіданні були присутні 48, роздано бюлетенів – 48, з них проголосувало «за» – 48, «проти» – немає, «недійсних бюлетенів» – немає) під час балотування Чурпіти Ганни Вікторівни – професора кафедри цивільного права і процесу, доктора юридичних наук, доцента на здобуття щорічної премії Президента України для молодих вчених 2017 року.

4. Порушити клопотання перед Міністерством внутрішніх справ України про представлення висунутого циклу наукових праць «Захист сімейних прав та інтересів у порядку цивільного судочинства», підготовлених професором кафедри цивільного права і процесу, доктором юридичних наук, доцентом Чурпітою Г.В., та їх автора до Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки на здобуття щорічної премії Президента України для молодих вчених 2017 року.

5. Відділу організації науково-дослідної роботи (Братель С.Г.) спільно з претендентом, відповідно до Інструкції про порядок висунення, оформлення та

представлення праць на здобуття щорічних премій Президента України для молодих вчених, до 13 лютого 2017 року підготувати та надіслати до Управління професійної освіти та науки Департаменту персоналу, організації освітньої та наукової діяльності МВС України необхідні документи для представлення циклу наукових праць «Захист сімейних прав та інтересів у порядку цивільного судочинства», підготовлених професором кафедри цивільного права і процесу, доктором юридичних наук, доцентом Чурпітою Г.В., та їх автора на здобуття щорічної премії Президента України для молодих вчених 2017 року.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на проректора академії професора Чернявського С.С.

Голова Вченої ради
професор



В.В. Черней

Учений секретар Вченої ради
професор



В.В. Василевич